ATEHTCTBO JECHOTI O XO?;HﬁCTBA KAMYATCKOT O KPASI

IIPHUKA3

A3 R 4020 Ne 5"15'\%:

r. [lerponasnosck-KamuaTckuit

O  [OpUHATHH  peleHdHs o
[poBeneHUH aykiuoHa Ne 9 Ha
[IPaBO 3aK/IOYEHHS JTOTOBOPOB
KyILTH-TIPOJIaYKH JIECHBIX
HaCaXXICHUHN

B cootBercTBHH co cTaThamu 29.1, 78 u 83 JlecHoro komekca PoccHICKOI
®enepanuu, nocraHoaeHMeM  IlpaBurensctBa  Poccuiickodt  Demepanuu
oT 04.12.2015 Ne 1320 «O0 yTBep)KIEHHH METONVKU pacdyeTa Ko3(hQUIMEHTa s
OIpENICNICHUsT PAacXonO0B Ha olecleYeHHe INPOBENEHHS MEPOIPUATHH 110 OXpaHe,
3alllUTe, BOCIPOU3BOACTBY JIECOBY», IOCTaHOBIeHHeM [IpaBuTenscTBa KaMyaTckoro
kpast or 28.04.2011 Ne 165-IT «O6 yTBepkIeHHH MOIOXKEHHS 00 AT€HTCTBE JIECHOTO
Xo3sicTBa KaMyaTckoro kpas» 1 Ha OCHOBaHKH 3asiBienuit OBIecTBa ¢ orpaHHIeHHO
OTBETCTBEHHOCThIO «Kamuatka 41» ot 28.10.2020 Bx. Ne 59/5869, Bx. 59/5870,
BX. 59/5871 u WnpusupmyansHoro npemnpunmmarens Ocblika Pomana Ilasiosuua
ot 02.11.2020 Ne 59/5935

ITPUKA3BIBAIO:

1. YrBepauth pacuer Ko3poduLEeHTa s ONpeleleHHs pacxXoloB Ha
obecreyenne NpOBENSHNS MEPOIIPUSTHI IO OXpaHe, 3allUTe, BOCIIPOM3BO/ICTBY JIECOB
1 HaqalIbHYO IeHy npeaMeTa aykunona Ne 9 Ha mpaBo 3aKIr0ueH¥ust TOTOBOPOB KYILIH-
IPOAaXHU JIECHBIX HACAKICHWUU JJIs 3aTOTOBKH JPEBECHHBI CYOBEKTaAMH MAJoOro |
CPEAHero IpeANPUHUMATENECTBA COracHo npuaoxerusM NeNe 1-10 x Hacrosmemy
IIpUKa3y.

2. Tlposectu aykuuon Ne 9 Ha IpaBo 3aKIHOYEHUS JOTOBOPOB KYILIU-TIPOIAXKH
JISCHBIX HACKJICHMH NI 3arOTOBKM JPEBECHHBI CyOBEKTAMH MAaJOTO M CPEeIHEro
IpCANPUHUMATENLCTBA B OTHOLICHHUH JIECHBIX HACAKACHMUH, TPOU3PACTAOIINX

- Ha TeppuTopun KamMyaTckoro kpas, BrICTPUHCKOr0 MyHUIIIIANTBHOTO paiioHa,
BricTpunCckoro necamuectsa, AHaBraiickoro YYacTKOBOI'0 JIECHHYECTBA, KBapTai 224

Been 1 necoceka 31, miomansio — 1,6 ra. O6beM 3arOTOBKHM IPEBECUHBI —
175 xy6. m.;



- Ha Tepputopus Kamuatckoro kpas, BEICTpHHCKOro MyHUIIAITAIBHOTO paiioHa,
BEBICTpHHCKOrO JlecHUYeCcTBa, AHABralCKOro y4acTKOBOTO JIECHMUECTBRA, KBapTar 241
BeIfensl 19, 24 necoceka 43, mnomansio — 0,74 ra. O0BeM 3aroTOBKH JPEBECUHBI —
135 xy6. M.;

- Ha Teppuropur Kamuarckoro kpas, YcTh-KaMuaTckoro MyHHLMIIAIBHOTO
paiiona, KirogeBckoro necHudecTBa, KO3bIpeBCKOT0 y4acTKOBOTO JIECHUYECTBA, YaCTh
1, xBapranm 55 BeIgen 26 necoceka 1, miomaneo — 22,41 ra. O6beM 3aroToBKH
IpeBecHHBI — 2 843 Ky6. M.;

- Ha TeppuTopuu Kamuarckoro kpasi, MUIBKOBCKOI0 MyHUIIMIIATHHOTO paiioHa,
MunekoBCcKOro JiecHu4ecTBa, MUIBKOBCKOTO YYaCTKOBOI'O JIECHHYECTBA — 4acThb 1,
kBaptan 205 Beimen 21 necoceka 2, mromansio — 10,8 ra. O0beM 3aroToBKH
IpeBecUHEI — 443 Ky6. M.;

- Ha TeppuTopud Kamyarckoro kpast, MUIBKOBCKOTO MYHHUIIUIIAJIEHOTO paiioHa,
MHUITEKOBCKOrO JIeCHHYeCTBa, JOJHHOBCKOIO y4acTKOBOI'O JIECHMYECTBA — 4acTh 1,
kBapTan 11 Beigen 5 necoceka 3, miomiansio — 6,2 ra. O6beM 3aroTOBKY APEBECUHBL —
204 xy0. m.;

- Ha TeppuTopud KamuaTckoro kpasi, MUIBKOBCKOIO MyHUIUIIATHHOTO palioHa,
MunsKOBCKOro JieCHHYeCTBa, JJOJTHHOBCKOIO YYaCTKOBOIO JIECHHYECTBA — 4YacTh 1,
kBapTan 10 Beimensr 4, 6 mecoceka 5, mmomanso — 6,2 ra. OOBeM 3arOTOBKH
OpeBECUHBI — 585 Ky6. M.;

- Ha TeppuTopuu KamyaTckoro kpas, MHIBKOBCKOIO MyHUIUIIAIBHOTO paiioHa,
ATIIaCOBCKOIO JieCHUYeCTBa, II[amMHCKOr0 y4acTKOBOrO JIECHHYECTBA, KBapTan 74
BeIAENbl 6, 7 necoceka 1, mmomaneso — 11,3 ra. O6BeM 3aroTOBKH JIpEBECHUHEI —
1 503 ky0. M.;

- Ha TeppUTOpHK KaMuaTckoro kpas, BEICTpHHCKOTr0 MyHHITUIIANEHOTO paiioHa,
brIcTpuHCKOrO JNIecHUYecTBa, AHABrafiCKOro y4acTKOBOrO JecHHYecTBa KBapran 127
BeIien 22 necoceka 20, mmomanero — 9,4 ra. O6beM 3aroTOBKH JPEBECHHBI —
1 884 ky0. m.;

- Ha TeppuTopun KaMyaTckoro kpasi, BEICTPHHCKOTO MyHHIMIIANIBHOIO palioHa,
BBICTPHHCKOrO JTeCHMYECTBa, AHABraliCKOro y4acTKOBOTO JIECHHYECTBa KBapTan 128
BeLaensl 12, 13, 14, 20 mecoceka 1, mmomanso — 16,2 ra. O6BeM 3aroTOBKH
IpeBecHHEI — 2 975 ky6. M.;

- Ha Tepputopuu Kamyarckoro kpas, [TeHKHHCKOTO MyHUIMIIATEHOTO paifoHa,
Kopsikckoro necruuectBa, [IeHXXHHCKOrO YYacTKOBOTO JIECHHYECTBA kBapran 51
BeIlen 14 necoceka 1, miomansto — 10,0 ra. O6beM 3aroTOBKH JpPEBECHHBI —
1 352 xy06. m.

3. Ormemy 3amuTEl, BOCIPOM3BOACTBA M WCIONB3OBAHMSA  JIECOB
obecreqnTs:

- B cpox He mosuxee 03.12.2020 pasmemenne WHGOPMAUK O IPOBEICHUM
ayKIHOHA, BKIIOYAIONIEH H3BELICHWE O INPOBENEHHWH AayKLHOHA W ayKIHOHHYIO
JOKYMEHTAIIHIO,

- B YCTaHOBJICHHOM IIOpSI}IKe OHYGHHKOB&HKG HacTOAIWICTO IIpHKaza Ha
opunuansrom catite IlpaBurensctsa Kamuartckoro Kpas www.kamgov.ru Ha
CTpaHHIle ATreHTCTBa JIeCHOro Xo3siicTBa Kamuarckoro kpas.



4. KOHTpOJIB 3d HCIIOJIHEHHUEM HACTOALIECTO IIPHUKasa BO3JIOXKHTE Ha Ha4daJIbHHKaA
OTAeJIa 3alUThl, BOCIIPOM3BOACTBA H HCIIOJIB30BaHHUS JIECOB I[yxaHHHy H.N.

Bpuo pykopoaurtens AreHTcTBa A.B. Jlebenbko



[Tpunoxenue No 1 k HacToAmeMmy
TNpHKasy AreHTCTBA JISCHOTO
xo3siicrea Kamuarckoro kpas

or 9. 48 A=A Ne F45 _\{f

Pacuyer ko3ddunmenTa A5 onpegeieHns pacxofos Ha obecnedeHue
nposeneﬂuﬂ Meponpmnuﬁ o oxXpaHe, 3alllHTeE, BOCHpUH3BO£lCTBy JecoBs
no Jiecocexe Ne31

Cybmnext Poccuiickoi ®egepauuu:

Kamuarckuii Kpaii.

BLICTPHHCKOB JECHHUYECTBO -

duman KI'KY "Kamuarckue necHu4ecTra’

Y4acTKkoBOE JIeCHUYECTBO: AHaBraickoe

Keapran: 224

Brigen: 1

IMTnomans obuias, ra: 1,6

O0beM IpeBecHHBI, MOJIEKALLEH 3ar0TOBKE, M 175

MuUHMMATBHEIA pa3Mep MIaTH 10 JOT0BOPY KYILTH-IPOAaxH

TeCHBIX HACAKACHHH, paCUUTAHHEIH B COOTBETCBHH CO CTaThEH

76 Jlecnoro xopekca PD, py6.: 15 310,70

dopma pyOxH: CIUJIOLIHAS

Crnocoo6 0YHCTKH JIECOCEKH:

pa36pacm1aaHMe H3MENIBYCHHBIX l'[OpyGO'-[HbIX OCTaTKOB
B LEAX YIYHULIEHHS JIECOPACTHTE/IbHBIX yCJ'[OBPIl-;i

[TepHMETp TECOCEKH, KM:

1,338

QOuucTKa Neca OT 3axJIaMIeHHA:

He Tpebyetcs

JlecoBoCCTaHOB/IEHHKE 10 BBIIEIAM:

CONECHCTBHE €CTECTBEHHOMY JICCOBOCTAHOBJICHHIO
(myTeM MUHepanU3alHH [TOYBkI)

MHWHEpann3aluus IMOBEPXHOOCTH NO4BEI, Ira:

0,40

COXpaHCHHE MoApoCTa, ra.

MeporpusTus 1o oOXpaHe neca:

MPOKJIa/IKa MPOTHBOTOKAPHOH MHHEPaTH30BaHHOH
TOJIOCKL [10 IePUMETPY JIECOCEKH

HopMaTHBHEIE 3aTPATHI HA BBIMONHEHHE [10Ar0TOBHTENBHBIX padoT

Bupa pabor Enp.uzm. 3aTparnbl
OTBOZ NECOCEK MO CIIOMHEIE pYOKH py0./ra 17 847,52
HopMaTuBHbBIE 3aTpaThl Ha BEINONHEHWEe MEPONPHATHEL M0 OXpaHe JTECOB
Bua pador Ex.u3m. 3arpaTtsl
YCTpoHCTBO NPOTHBONOMKAPHOH MHHEPAIH30BAHHOH [10JIOCHI py06./ kM 25 805,00
HopMaTuBHBIE 3aTpaThl Ha BBIMOMIHEHHE MEPONPHATHH MO BOCIIPOH3BOACTBY JIECOB
Bup paGor En.mu3m. 3arparsl
EcrecTBeHHOS J1IeCOBOCTAHOBEHHE (COAEHCTBHE ECTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOBIIEHHIO) py0./ra 21 441,25




Pacuer:

1. 3atpaThl Ha BBIMOJIHEHHE MOATOTOBUTENBHBIX paboT (3mp)
3np= 1784752 * 1,60 = 28556,03 py6.

Koatduument, onpenenstomuii pacxomp! Ha ofecnievenye BLIIONHEHHS NOATOTOBHTEIBHBIX pabor (Kmp):
Knp= [ 28556,03 + 15 310,70] /1531070 = 286

2. 3atpatsl Ha BBITIONHEHHE MEPONPUATHIA O OXpaHe Neco (3o)
3on= 25 805,00 * 1,34 = 34527,09 pyo.

Koaddpuument, onpenensiowmuit pacxonel Ha ofecrieyeHne MpoBeeHHs MEPOTPUATHI 110 OXPAHE JIECOB (Kom):
Kon= [ 34527,090 + 1531070 / 15310,70 = 3,26

3. 3arpars! Ha BBITIOJIHEHHE MePONPUATHIL 1O 3almTe Jecos(33):
33= 0.00 * 0,00 = 0,00 pyb.

Koadduupent, onpeaensiowmmuii pacxossl Ha ofecneueHne NpoBeaeHHa MEPONPHUATHIL MO 3ammTe necos (K3):

Ko=( 0,00 + 1531070 / 1531070 = 1,00
4. 3aTpathl Ha BLINOMHEHHE MEPONPUATHIT 110 BOCIPOM3BOACTRY NecoB(38n):
- 3B= 21 441,25 * 0,40 = 8 576,50 py6.
Koadpuuwment, onpenensiomuit pacXosibl Ha MPOBEAeHHE MEPOIPHATHIA 1O BOCIPOM3BOACTRY Necor (KBi):
K= 857650 + 15 310700/ 1531070 = 1356
5. Beero pacxoue! (3061m):
300w= 28 556,03 + 3452709 + 0,00 + 8576350 = 7165962 pyb.

6. Obwwmii Ko3¢puiKenT, onpenensroumii pacxoast Ha obecrneueHue NPOBENEHH MEPONPUATHI 1O OXpaHe, 3aLUKTE,
BOCTIPOH3BOACTBY jecos (Kobu)
Kobm= 286 + 3,26 + 1,00 + 156) - 3 = 568

7. IIpoBepka
K06m=[ 71659,62 + 15310,70}/ 15310,70 = 5,68

8. B cooTeeTcBuH ¢ yacThio 5 cTathH 76 JlecHoro kojekca HauanbHas LeHa npeMeTa ayKIHOHa OTpeIeaeTca:
15310,70 * 568 = 86 980,09 py6.



IMpunoxenne Ne 2 k HacTosLIEMY
npukasy AreHTCTBa JIECHOTO
xo3aicTea Kamuarckoro kpas

or B AL AN 3254\%

Pacuer xodduunenTa ANA onpeneeHnsi pacxoaos Ha ofecrniedeHHe
NpoBeAeHHs MEPONPHATHH MO OXpaHe, 3aIHTe, BOCTIPOH3BOJACTBY JIeCOB
no jecocexe Ne 43

Cy6rekT Poccuitckoit @enepaunu:

Kamuatckuii xpaid.

BBICTPHHCKOG JIECHHYECTBO -

tunuan KTKY "Kamuarckue necHnvectra’

Y4acTKOBOE IECHHYECTBO: AHaBraiickoe

Keapran: 241

Beioen: 19, 24

[Tnowmians obmas, ra: 0,74

O6beM JpeBecHHbl, NOAJeKaLIeH 3ar0TOBKE, M 135

MuHHMaNBHBIH pasMep [IATH! [10 JOrOBOPY KYIUTH-[POAZNKH

TIECHBIX HAaCaKINEHMH, paCUMTaHHbBIH B COOTBETCBHH CO CTATHEH

76 JlecHoro konekca PO, pyb.: 11 936,50

Dopma pyoxu: CIUIOMIHASL

Crioco0o0 OYHCTKH JIECOCEKH:

pa3bpaceiBaHHe H3MEIbYEHHBIX MOPYOOUHBIX OCTATKOB
B LEISX YAYUIIEHHS NeCOPAacTHTENbEHBIX YCIOBHH

I'IepnmeTp JICCOCEKH, KM.

0,793

QuucTka Jeca OT 3axJIaMIeHUs

He Tpebyercs

JlecoBoccTaHOBIEHHE N0 BBIIETAM:

COZEHCTBHE ECTECTBEHHOMY [IECOBOCTAHOBIECHUIO
(nyTeM MUHepaIU3aLMH [104BbI)

MHHEpanrU3alud MOBEPXHOOCTH MOYBLI, I'a!

0,74

COXpaHECHHE 1oApOCTa, ra.

MBPOH})HHTHFE MO OXpaHe Jieca.

NpOKIaAKa NPOTHBONOKAPHOH MUHEPaTH30BaHHOH
[10JI0CH! 0 NIEPUMETPY JIECOCEKH

HOpMaTIf[BHble 3aTpaThkl HA BBIMOJHEHHWE NMOATOTOBHUTEIBEHBIX paﬁo*r

Bua pador

En.nzm. 3arpaThl

OTBOZ I€COCEK MO/ CTUIOLIHEIE PYOKH

py6./ra 17 847,52

HopmaTHBHEIe 3aTpaTh! Ha BLIMOJIHEHHEe MEPONPUATHI 110 OXpaHe JIECOB

Bun pa6or

Ep.usm. 3arpatsbt

Y CTpOHCTBO MPOTHROMOXKAPHOH MUHEPATH30BAHHOH MOJIOCH

py6./ KM 25 805,00

HopmaruBsHble 3aTpaThl Ha BBITOIHEHHE MEPOTIPHATHI 10 BOCIIPOM3BOACTBY JIECOB

Bupx pator En.uzm. 3aTpaThb!
EcTecTBenHoe necoBocTaHOBNEHNE (CONGHCTBHE ECTECTBEHHOMY
JI€COBOCTAHOBIEHHIO) pyb./ra 21 441,25




Pacuer:

1. 3arpartsl Ha BEIIONHEHHE MOATOTOBHTENBHEIX paGoT (3mp)
3np= 17 847,52 * 0,74 = 13 207,16 py6.

Koaduument, onpenensrowmuii pacxoapl Ha obecredenye BHITOTHEH S MOArOTOBUTENBHbIX pador (Knp):
Knp= [ 1320716 + 11 935,50] / 1193650= 211

2. 3aTpaThl Ha BBINOMHEHHE MEPOTIPHATHIA 110 OXpaHe necos (301)
3on= 25 805,00 * 0,79 = 20 463,37 py0.

Koadpuument, onpenensromuit pacxonsr Ha obecriedeHne NpoBeISHH MEPONPHUATHI 110 OXPAHE JECOB (Kon):
Kon=( 2046337 + 1193650 / 1193650 = 271 |

3. 3arpatel HA BRIMONHEHHUE MEPONPUATHIL M0 3amIKTe Necos(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koadduument, onpeaensomuii pacxoasl Ha ofecrnedeHne NpoBeaeHHA MEPONIPUATHI [0 3aLLHTE JIECOB (K3):
Ka= [ 0,00 + 11 936,50] / 11936,50 = 1,00

4. 3atpaTsl Ha BEINONHEHHE MEPONPHATHI [0 BOCTIPOU3BOACTBY J1ecoB(3Bm):
3en= 2144125 * 0,74 = 15 866,53 pyb0.

Koadduuuent, onpenensiomuii pacxonsl Ha NpoBeJeHHe MePONpPHUATHii MO BOCTIPOM3BOACTBY Necor (Kai):
K3= [ 1586653 + 11 936,50] /1193650 = 233

5. Beero pacxonsr (306m):
3o06w= 13 207,16 + 2046337 + 0,00 + 15866,53 = 49537,06 pyb.

6. OBt ko3¢ duLmeHT, OMpenenromMi pacXosl Ha 0becrnedeH e NPOBENEHUS MEPOTIPHATHIE 1O OXPaHE, 3ALIKTE,
BOCMPOM3BOACTBY 1ecoB (Kobu)
Kobw= 2,11 + 271 + 1,00 + 2,33 ] - 3 = 5,15

7. Ilposepka
Kobi= [ 49537,06 + 11936,50]/ 11936,50 = 5,15

8. B cooTBeTCBHH ¢ 4acThio 5 cTaThi 76 JlecHOro kojexca HauanbHas LeHa MpeAMeTa ayKLMOHa ONpeeNseTcs:
11936,50 * 515 = 61472,98 pyb.



Tlpunoxenne Ne 3 x HacToALIEMY
NpHKasy ATeHTCTBA JIECHOTO
xo3siicrea Kamuarckoro kpas

or 3. AR, 2090 No ANS v

Pacuer ko3(puumenTa 15 onpesesieHUsi pacxoJoB Ha ofecneyeHue
NpoBeJeHHA MEPONPHATHI N0 0OXpaHe, 3aLUHTE, BOCNPOH3BOJCTBY JIECOB
no Jecocexe No 1

Cy6pext Poceulickoi Qepepaiyn:

Kamuarckuii Kpaii.

KnroueBckoe necHHYeCTBO -

dumuan KTKY "Kamuarckue necHnuectsa'

V4acTKoBOE NECHHYECTBO:

Koasipesckoe, yacts |

Keapram: 55

Brigen: 26

[Tnomans obuias, ra: 22,41

O6beM IpeBecHHbl, NOJIeXKAIIEH 3ar0TOBKe, M : 2 843

MuHHMaNBHBIA pa3Mep IUIATEL 10 OTOBOPY KYIITH-NPOAaKH

JIECHBIX HACKISHWH, pacyUTaHHEIH B COOTBETCBUH CO cTaThel 76

JlecHoro konekca PD, py6.: 155 755,50

Dopma pyOku: CrIOmHasn

Crnocoo® 0YHCTKH JIECOCEKH:

yKJIaiKka nopyOO4HBIX OCTATKOB Ha BOJIOBKH C LIENBIO 1
NpeaoXpaHeHus TOYBEl OT CHILHOTO YIIOTHEHHS 1
MOBPEXKACHUS TIPH TPeIeBKE

ITepuMeTp TECOCEKH, KM:

2,123

OuncTKa neca OT 3axXJIaMIeHus

He Tpebyercs

JlecoBoccTaHOBIEHHE 110 BBIIETIAM:

COZEHCTBHE ECTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBIEHHIO
(COXpaHSHHe JKH3HECTIOCOOHOTO noapocTa u
MOJIOOHAKA I'MTaBHBIX JIECHBIX JPEBECHBIX MOPOM,
MHHEpalu3anusa I'IO‘{BBI)

MHWHEpaH3allls NMOBEPXHOOCTH INOYBLI, ra:

5,60

COXpaHeHHE noapocTa, ra.

14,57

MeponpusaTHs 110 OXpaHe Jieca:

MPOKTaaKa MPOTHROMOKAPHOH MHHEpaTH30BaHHOl
TOJIOCHI 110 NIEPUMETPY JIECOCEKH

HOpMaTHBHb[e 3aTpaThl Ha BBEITTIOJIHEHHE MOATOTOBHTEIBHEIX paGOT

Bun paGor Eq.uzm. 3aTpaThl
OTBOA IECOCEK MOJ CIUIOMIHBIE pYOKH py6./ra 17 847,52
HopmaTuBHEIE 3aTpaThl HA BHIMONTHEHHE MEPONPHATHI [10 OXPaHe 1eCOB
Buj paGor Ex.nam. 3aTpatsl
VY cTpoiicTBO NPOTHBONONKAPHOH MUHEPATIH30BAHHON M10JIOCH py6./ kM 25 805,00
HopmaTHBHBIE 3aTpaThl Ha BBINOJIHEHHE MEPOTIPHATHH M0 BOCIPOU3BOLCTRY JIECOB
Bun pador Ex.n3m. 3aTpartsl
EctecTenHoe necorocTaHoBNeHHe (CONeHCTBHE eCTECTBEHHOMY
NIECOBOCTAHOBJIEHHIO) py0./ra 21 441,25




Pacyer:

1. 3aTpaTsl Ha BHINOIHEHHE MOArOTOBUTENBHEIX paboT (3mp)
3np= 17 847,52 * 2241 = 399 962,92 py6.

Koagpduiment, onpeaensromuii pacxoas! Ha ofecreueHne BBINONHEHI I0ATOTOBUTENbHBIX paoT (Kip):
Knp= [ 300962,02 + 155 755,50} / 155 755,50 = 3,57

2. 3aTpaThl Ha BEIMONHEHHE MEPOIPUATHH N0 oXpaHe necos (301)
3on= 25 805,00 * 2,12= 54 784,02 py®.

Koagguuuent, onpenenstowuit pacxoast Ha oGecneueHre NpoBeAeHIs MEPONpHUATHit Mo oxpaHe necos (Kon):
Kon=( 5478402 + 155755500/ 15575550 = 135

3. 3atpaTel Ha BBHITIONHEHHE MEPOTIPHUSATHIL 10 3aiuTe Necos(33):
3= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Kosdduuuent, onpenensiomuii pacxos! Ha oGecreueHne NpoBeIeHNs MEPONPUATHIL Mo 3amuTe necos (K3):
Ks= 0.00 + 155755500 / 15575550 = 1,00

4. 3aTpatel Ha BLIMOJHEHHE MEPOIIPHATHE 110 BOCIIPON3BOACTBY ecoB(3B):
3Bn= 2144125 * 5,60 = 120071,00 py6.

KoatduuuenT, onpenensaompii pacxoasl Ha NPOBEASHHE MEPOTPUATHIE [0 BOCMIPOM3B0ACTBY Nnecos (Kam):
K= 12007000 + 15575550 / 15575550 = 177

5. Beero pacxopnet (3061m):
306w= 399 962,92 +  54784,02 + 0,00 + 120071,00 = 574 817,94 py6.

6. O6muit ko3 pHULHEHT, onpenenAoMil pacXosl Ha ofecrneueHue NPOBEAEHNS MEPOTIPHATHI 10 OXpPaHe, 3alluTe,
BOCTIPOM3BOACTBY necoB (Kobu)
Kobu= 3,57 + 1,35 + 1,00 + 1,77 ] - 3 = 4,69

7. IlpoBepka
Kobu= [ 574 817,94 + 155755,50}/ 155755,50 = 4,69

8. B cooTsercBuH ¢ yacThiO 5 cTaThi 76 JlecHOro KoeKca HauansHas LieHa IpeiMeTa ayKLHOoHa ONPeelseTcs:
15575550 % 4,69 = 730 493,30  pyd.



Ipunoxenue Ne 4 k HacToAIEMY
npHKasy AreHTcTBa JEeCHOro

xo3saiictea KamuaTckoro kpas
or 49 81 808N 5w

Pacuer xoddduunenTa ais onpeae/ieHHs pacxofoB Ha ofecnedenne
NpoBeAeHHs MEPONPHATHI 10 OXpaHe, 3aIUUTE, BOCTIPOH3BOJACTBY JIECOB
no Jecocexe Ne 2

Cy6bekT Poccuiickoii depepaumm:

Kamuarckuii kpaid.

MHNBEKOBCKOE JIECHHYECTBO -

¢pumman KI'KY "Kamuarckue necHuyecrsa”

VY4acTKOBOE IECHHYECTBO:

MunbkoBckoe, 9acTs |

Ksapran: 205

Brigen: 21

ITnowane obuiad, ra: 10,80

O6bem IpeBecHHsl, MOAJeKalleH 3ar0TOBKE, M 443

MuHuManEHEIH pasMep TNaTh M0 J0rOBOPY KyMIH-TTPOAAKH

JIECHBIX HACAKAEHUH, paCUUTAHHBIH B COOTBETCBHH CO CTaThel

76 Jlecnoro xonekca P, pyb.: 6 338,50

Dopma pyOKH: CILIOLIHAS

Crnocood OUHCTKH JIECOCEKH:

B raceKax - yKnajaKoi W oCcTaBleHHeM NeperHiBaHue
Ha MecTe pyOKH; Ha [OrPy304HBIX IUIOMIANKaX - cOop
MOpyOOUHBIX OCTATKOB B Ky4YM H BaJbl C OCTABIIGHHEM
WX HA MECTE JIA [ePerHHBAHUA H N4 MOAKOPMKH
IUKHX JKUBOTHBIX B 3UMHHH TepHOL

[lepHMeTp NIECOCEKH, KM:

1,675

OuncTKa Nleca OT 3aXJIaMIIEHHS:

He Tpebyercs

JlecoBoCCTAHOBEHKE MO BEIAETAM:

CONEACTBHE €CTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBIEHHIO
(coxpaHeHme KM3HECTIOCOOHOTO MOAPOCTa U
MOJIOIHAKA [IaBHBIX IECHEIX JIPEBECHBIX TIOPO)

MHWHEpaJIH3auns MOBEPXHOOCTH IMTOYBEI, I'a!

COXpaHeHue noapocTa, ra.

7,30

MBpOHpHHTHH T10 OXpaHe jneca.

MPOKJIaaKa MPOTHROMOXKAPHOH MHHEPaTH30BaHHOM
TIOJIOCHI 110 MEPHMETPY JIECOCEKH

HopmaTHBHBIE 3aTPATHl Ha BBINOJHEHHE [TOArOTOBHTEILHEIX paboT

Buj pa6or Enx.uzm. 3aTparhl
OTBOJ NECOCEK MOJ CIUIOLIHBIE PYOKH py6./ra 17 847,52
HopmaTHBHBIE 3aTpaThl Ha BBIIONHEHHE MEPOTIPHATHH 110 OXPAHE JIECOB
Bup padot En.u3zm. 3aTparbl
YCTpoicTBO MPOTHROMNOXKAPHONH MUHEPAITH30BAHHOH T10JIOCH py6./ kM 25 805,00
HopmarusHeie 3aTpaThl Ha BEINOIHEHHE MEPOIIPUATHIL 10 BOCIPOM3BOCTBY JIECOB
Bup pabdor Ex.u3m. 3aTpatel
EcTecTBeHHOE NeCOBOCTAHOBIEHHE (CONEHCTBHE ECTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOBIIEHHIO) py6./ra 21 441,25




Pacyer:
1. 3arpate! Ha BBITOJHEHYE MOATOTOBHTENBHBIX paboT (3mp)

3np= 17847,52 * 10,80 =  192753,22 py6.
Koagduiment, onpenensiounii pacxossl Ha ofecneyeHne BLINOTHEHNs IOATOTOBHTENBHBIX pabor (Knp):
Knp= [ 10275322 + 6 333,50} /o 633850= 3141

2. 3aTpathl Ha BbINOJHEHHE MEPONPHATHIA 10 oxpaHe necor (301)
3on= 25 805,00 * 1,68 = 4322338 py6.

Koatpuument, onpenensiomuit pacxonst Ha ofecnedeHue nposeieHHs MEPONPHATHIL 1O 0XpaHe NecoB (Kon):
Kon=( 4322338 + 633850/  633850= 7,82

3. 3aTparhl Ha BBINOIHEHNE MEPONIPUATHIA 1O 3aIKTE Necor(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koadduupent, onpeaensiomuii pacxo/sl Ha obecriedeHne NpoBeIeH s MEPONPUATHIL Mo 3atmTe necos (K3):
K3= [ 000 + 6 338,50] / 633850 = 1,00

4. 3aTpaTel Ha BEIMONHEHHE MEPOTNPHUATHI 110 BOCIPOM3BOACTBY JecoB(3R):

3Bn= 2144125 * 0,00 = 0,00 py6.
Koadduument, onpenensiommuii pacxop! Ha IPOBEASHHE MEPOIPUSATHIE 1O BOCPOU3BoACTBY necos (Kan):
K= 000 + 633850/ 633850= 1,00
5. Beero pacxonsl (306mm):
300m= 19275322 + 4322338 -+ 0,00 + 0,00 = 235976,60 pyb.

6. OBuwmit ko3¢ uLKMeHT, onpeaensommii pacxosl Ha ofecredeHHe NPOBeIeH s MEPONPUATHIL IO OXpaHe, 3aLlKTe,
BocnpouseoacTey necos (Kobmr)
Kobw= 3141 + 782 + 1,00 + 100 ) - 3 = 3823

7. IIpoBepka
Kob= [ 235976,60 + 6338,50}/ 6338,50 = 38,23

8. B cooTBeTCBMM C 4acThIO 5 cTathk 76 JlecHoro Kojekca HauaakbHas LeHa NpeIMeTa ayKLHOHA ONpeIenseTcs:
6338,50 * 38,23 = 242 320,86  py®.



[Mpunoxenne Ne 5 k HacToAmEMY
NpHKasy ATeHTCTBA JIECHOTO
xo3siictea Kamuarckoro kpas

or {5 8RR DISNe 31‘3—\\?

Pacuer ko3¢ puuuenTa AJst onpese/ieHHs Pacxolos Ha obecnieuenue
NpoBeJeHHs MepPONPHATHH MO 0XpaHe, 3alllHTe, BOCPOH3BOJACTBY JIECOB
no Jecocexe Ne 3

CybnexT Poccuiickoit @enepaumn:

Kamuatckuii kpail.

MuNBKOBCKOE IECHUUYECTBO -

tunuan KI'KY "Kamuarckue necHuyecrsa”

Y4acTKOBOE IECHHYECTRO:

JonuHoBckoe, 4acThb 1

Keapran: 11
Brigen: 5
TInowmane obuias, ra: 6,20
O0beM IpeBecHHb!, NOIeXKAlleH 3aroToBKe, M 204
MuHHManbHBIA pazMep I1aTsl 10 JOrOBOPY KYIUTH-TPOLaMKH
JIECHBIX HaCa)KIEHMH, pacyMTaHHbBI{A B COOTBETCBHH CO CTATheH
76 JlecHoro koaexca PO, py6.: 7 156,20

Dopma pybku:

J00pOBOJIEHO - BEIGOpOYHAA

Criocoof 0YMCTKH JIECOCEKH:

B [ACEKAX - YK/IAAKOH H OCTABJIEHHEM [IEPErHHBAHHE
Ha MecTe pyOKH; Ha MOrpy304HEIX NIoLaKax - coop
MopyO0YHBIX OCTATKOB B KY4H M Ballbl C OCTAB/IEHHEM
UX Ha MECTe AJs MeperHuBaHus U Ul IIOJKOPMKH
IUKHX JKHBOTHBIX B 3UMHHHA NepHoOI

l'[epnmeTp JIECOCEKH, KM:

O4uCcTKa Jeca 0T 3axXJIaMIIeHUs:

He Tpebyercs

JlecoroccTaHOBNEHHE O BBIAENAM:

COMeiiCTBHE ECTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBIEHHIO
(coxpaHneHue xH3HeCcOCOOHOro NOAPOCTa H
MOJIO[IHSIKA TJIABHBIX JIECHBIX JPEBECHBIX MOPOL)

MHHEpAIH3ALHA NMOBEPXHOOCTH NOYBEIL, ra:

COXpaHeHHUE MoapocTa, ra.

4,90

MeponpHaTHs o oxXpaxe Jieca:

HE IJTaHHPYETCA

HO]DME!TI/IBHBIC 3aTpaThbl Ha BBIIIOJIHECHUE MOATOTOBUTEIBHBIX pa60T

Bun pabor En.u3m. 3aTpaThl
OTBOJ Necocek Mo BEIOOpoUHBIE PYOKH pyb./ra 11 708,13
HopmaTHBHBIE 3aTpaThl HA BRITIOJIHEHHE MEPOTTPUATHI 10 OXPaHe JIeCOB
Bua pador Ex.n3m. 3aTpaThl
YCTpoHCTBO MPOTHBONOMKAPHOH MUHEPATH30BAHHON MOJIOCH pyb./ km 25 805,00
HopmaTHBHEIE 3aTPATEl HA BRIMOJTHEHHE MEPONPHATHH M0 BOCTIPOH3BOACTRY JIECOR
Buj paGort Ea.uzm. 3aTpartsl
EcTecTBeHHOE 1€COBOCTAHOBNCHHE (COLEHCTBHE CTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOBJICHHIO) py0./ra 21 441,25




Pacuer:
1. 3aTparel Ha BEIMONHEHHE NOATOTOBUTENBHEIX paboT (3np)

3np= 11708,13 * 620 = 7259041 py6.
Koadduuuent, onpenensiommii pacxozs! Ha obecrieueH e BEINONHEHNS NOATOTOBUTENBHBIX PaGoT (Krnip):
Knp= [ 72500,41 + 7 156,20] / 715620 = 11,14

2. 3aTpaThl Ha BLITIOMHEHHE MEPOTIPHATHH 110 0XpaHe necor (301)
3on= 25 805,00 * 0,00 = 0,00 py®6.

Kosdduument, onpenensiomuii pacxonsl Ha obecrnedenue nposeLeHNs MePONpUATHIi 0 oxpane necos (Kou):
Kon= 0,00 + 7156,20) / 7156,20= 1,00

3. 3aTpaTel Ha BBINOIIHEHHE MEPOIIPHATHI MO 3aIUKTE Necor(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koadduument, onpeaensromuit pacxonsl Ha obecrieuenne NPOBELEHHS MEPONPUATHIL o 3ammTe necos (K3):

Ka= [ 0,00 + 7 156,2(ﬂ / 715620 = 1,00
4. 3aTpaTsl Ha BBIMOIHEHHE MEPOIIPUATHIA IO BOCIIPOM3BOACTRY J1eCOB(3B1):
3Ba= 2144125 * 0,00 = 0,00 py6.
Koadduunent, onpenenaromuii pacxoisl Ha NpOBEIEHHE MEPONPUATHI NO BOCIPOU3BOACTRY necos (Ken):
Ks= 000 + 7 156,20] / 715620 = 1,00
5. Beero pacxoas! (3061ur):
300m= 72 590,41 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 7259041 pyb.

6. O61muit KoadHUHENT, ONpefenAmMii pacXobl Ha ofecreueHne NPOBENEHHI MEPOTIPHATHIA 110 OXpaHe, 3aluTe,
Bocripou3BoicTBY secos (Kobiu)
Kobw= 11,14 + 1,00 + 1,00 + 1,00 ] - 3 = 11,14

7. IlpoBepka
Kobiw= [ 7259041 + 7156,20]/ 7156,20 = 11,14

8. B cooTBeTCBUH ¢ YacThiO 5 cTathy 76 JlecHoro xojekca HauanbHas LieHa npeMeTa ayKIHOHa ONpeenseTcs:
715620 * 1,14 = 79 720,07  py6.



[Mpunoxenue No 6 Kk HacTOALLIEMY
npHKasy AreHTCTBa JIECHOIO
xo3sicTea KaMuarckoro kpas

or XG. 2R, 822 Ne %QS—L\@

Pacuer ko3 duunenTa ais onpeaesseHus pacxoJoB Ha ofecnedeHue
MpoBeleHHs] MePONIPHATHE 10 0XpaHe, 3aLIHTe, BOCHPOH3BOACTBY JIECOB
no necocexe Ne 5

Cy6wext Poccuiickoii denepauuu:

Kamuarckuii kpail.

MHIBKOBCKOE TECHHYECTBO -

dunuan KI'KY "Kamyarckue JecHH4ecTBa"

YyacTKoBOE JeCHUYECTBO:

JonuHoBckoe, 4yacTs |

Keapran: 10
Brizen: 4,6
[Tnowans obmas, ra: 15,70
O6beM apeBecHHB, oIeKalllel 3aroTOBKE, M 585
MuHHMaNbHBIH pasMep MiaTsl M0 AOTOBOPY KYIUTH-TIPOAAKH
NIECHBIX HACRKAESHWH, pacCUMTaHHBIN B COOTBETCBMH CO CTaThel
76 JlecHoro koaekca P@, py6.: 28 975,50

Dopma pyOKH:

100POBOIBHO - BEIOOpOUHAs

Crocood OYKMCTKH NECOCEKH;

B MlaceKax - YKJIaIkoH M ocTaBlieHMeM MeperHuBaHue
Ha MecTe pyOKH; Ha Orpy304HBIX Nowankax - cbop
nopyBOUYHBIX OCTATKOR B Ky4YM W BaJlbl C OCTABIEHHEM
WX Ha MecTe JUIA NeperHuBaHuA U AA MOIKOPMKH
JHKHX )KHBOTHBIX B 3UMHHH Neprom

IlepumeTp NecoCeKkH, KM:

O4HCTKA JIECa OT 3axJIaMJICHHUSL:

He Tpebyercs

JlecoroccTaHOBNEHHE 110 BRIAEIAM:

conelcTere €CTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBJICHHIO
(COXpaHBHHe JKH3HECNocobHOro noapocTa v
MOJIOZHAKA T'JTABHBIX JIECHBIX NPCBECHBIX 1'!0]301.1)

MHHEpaJM3alua NOBEPXHOOCTH ITOYBEI, 'a:

COXpaHEHHE NoJpocTa, ra:

13,00

MeponpuATHs [0 0XpaHe jeca:

HE MJIaHHPYETCA

HOpM&THBHbIG 3aTpaThl Ha BBITIOTHEHHUE MOATOTOBHUTEIIBHBIX paGOT

Bux pator Enx.m3m. 3aTpatsl
OTBoZ 1€COCeK M0/ BEIOOPOYHEIE pyOKH py0./ra 11 708,13
HopMmaTHBHBIE 3aTpaThl Ha BBIIOIHEHHE MEPOIIPHSITHIL [0 OXPaHe JeCOB
Bnpa pator Ex.u3m. 3aTpaTtsl
YeTpoRCTBO NMPOTHBOMOKAPHOH MHHEPATHIOBAHHOH MONOCH! py6./ KM 25 805,00
HopmaruBHbIe 3aTpaThl Ha BBITTQIHEHHE MEPONPHATHI M0 BOCIPOH3BOACTBY JIECOB
Bua pator En.u3m. 3aTpatsl
Ecrecteennoe necosoctanoBnenne (COOEHCTBHE BCTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOBIIEHHIO) py6./ra 21 441,25




Pacuer:

1. 3aTpathl Ha BLINONHEHHE TIOArOTOBHTENBHBIX paboT (3np)
3np= 11 708,13 * 15,70 = 183 817.64 py6.

KoadduumenT, onpenenstomuii pacxoasl Ha ofecrieueH1e BbINOTHEHNS [0Ar0TOBHTETbHBIX pabot (Kmp):
Knp= [ 18381764 + 28 9’75,50] /2807550 = 734

2. 3aTpathl Ha BBINIOMHEHME MEPONPUATHI 110 0XpaHe necos (3on)
3on= 25 805,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koatuument, onpenensiommit pacxozsl Ha obecriedenyie NPOBEASHHA MEPONIPHUATHIL 110 oxpase necos (Komn):
Kon= [ 0,00 + 28 975,50| / 28 975,50 = 1,00

3. 3atpaThl Ha BBIMONHEHHE MEPONPUATHH 1O 3aIUMTE Necor(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koadduument, onpenensromuii pacxozsl Ha oecriedeHne NpoBEIEHHs MEPONPHATHIL Mo 3aumTe necos (K3):
Ks=( 0.00 +  2897550) / 2897550 = 1,00

4. 3aTpaTel Ha BEIMONHEHHE MEPOTPUATHIA 10 BOCIPOH3BOACTBY JecoB(3e):

3Bn= 21 441,25 * 0,00 = 0,00 py6.
Koadduuent, onpenenarouuit pacXoasl Ha IpoBeIeHHe MEPOTIPHATHI 110 BOCIPOU3BOACTBY Necos (KBm):
Ka= | 000 + 2897550/ 2897550= 1,00
5. Beero pacxons! (306m):
306w= 18381764 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 183817.64 pyb.

6. O6wmi ko3 duumenT, onpeaensiomui pacxoisl Ha ofecriedeHne NPOBeeHNs MEPONPUATHIA TI0 0XpaHe, 3aLUKTe,
BOCNPOM3BOACTBY Jecos (Kob)
Kobu= | 734 + 1,00 + 1,00 + 10) - 3 =

7. Ilpoepka
Kobi= [ 183 817,64 + 23975}50}/ 28975,50 = 7,34

8. B cooTeeTcBMM C UacTRIO 5 cTathk 76 JlecHOTO KoAeKca HaualbHasl LeHA NpeJMeTa AyKLHOHA OMpe/IeNseTca:
2897550 * 734 = 212 680,17 py6.



IIpunoxenue Ne 7
HaCTOAIEMY MpHKa3y ATeHTCTBa
JIECHOTO X03AHCTBa
Kamuatckoro kpas

or §3.44. 3020 No RAB-wp

Pacuyer ko3pdHUHeHTa X151 oNpeJeleHHs PacXoA0B Ha ofecrneyeHHe
NpoBeJeHHsA MePOTIPHATHIT M0 OXpaHe, 3alllHTe, BOCNIPOH3IBOACTBY JIECOB

no Jiecocexe Ne 1

Cybwext Poconiickoit Denepauumu:

Kamuarckuii kpaii.

MuJIBKOBCKOE JIECHHYECTBO -

duman KI'KY "Kamyarckue necHudectsa’

YuacTkoBOe JIECHHYECTRO! [[{anuHckoe

KgapTan: 74

Brigen: 6,7

IMTnowmane obuias, ra: 11,30

O0BbeM [peBecHHBI, MOIEKAILEH 3ar0TOBKE, M 1503

MHuHUMaNBHBIR pasMep niarkl o 4OroBOPY KyIJH-NPOLAKH

JIECHBIX HACaXKJeHHH, pacYUTaHHBIH B COOTBETCBUH CO cTaTheil 76

JlecHoro konekca P®, py6.: 142 341,30

Dopma pybxu: CIJIOLIHAS

Criocoob 0YHCTKH JIECOCEKH:

pasbpachiBaHie W3MeIbYEHHBIX NMOpYBOoUHbIX
OCTaTKOB B LIENAX YIy4ILUeHHs JIECOPACTHTEIbHBIX
YCIOBHH

TlepumeTp JeCOCEKH, KM:

2,890

OuKcTKa eca OT 3axJIaMIIeHus:

He TpebyeTcs

JlecoBOCCTAHOBIEHHE TIO BRIACIAM:

coaeicTBHe €CTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBJICHHIO

MHHEpaJIM3alkA NMOBEPXHOOCTH IMOYBEI, I'a.

2,85

COXpaHEHHE NnNoapocCTa, ra:

8,45

MeponpusaTHs N0 0XpaHe Jieca:

NpoK/anKa NpoTHBONOKAPHOH MUHEPaTU30BAHHOM
I10JI0CHI 10 NEPHMETPY JIECOCEKH

HOpMa’I‘HBHbIe 3aTpaThkl Ha BBINOJHEHHE TOATOTOBHUTENIBHBIX pa60‘r

Buj pabort En.n3m. 3aTpaTtsi
OTBOJ Jiecocek MO CIUIOUTHEIE PyOKH pyb./ra 17 847,52
HopmaTHBHBIE 3aTpaTel HA BEIMOIHEHHE MEPONIPHATHIL MO OXpaHe 1eCoB
Buj paGor Ex.n3m. 3aTpaTsl
YcTpoHcTBO MPOTHRONOXKAPHOH MUHEPATH3IOBAHHOM MOJTOCH! pyb./ kM 25 805,00
HopmaTHBHBIE 3aTpaTkl Ha BEIMOIHEHHE MEPOIPUATHIL MO BOCNPOH3BOACTBY JIECOB
Bup pabdor Enp.uam. 3aTpaTsbl
EcrecTBeHHOE IeCOBOCTAHOBINIEHHE (COLEHCTBIE eCTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOB/IEHHIO) pyb./ra 21 441,25




Pacyer:

1. 3aTpatel Ha BEINONHEHHE TOAFOTOBHTENBHBIX patoT (3mp)
3np= 17 847,52 * 11,30 = 201 676,98 py6.

Koadpuuuent, onpenensaromuii pacxons Ha o6ecrieyeHue BoIMOMHEHHS OArOTOBHTENBHBIX pabor (Knp):
Knp= [ 201 676,98 + 142 341,30] / 14234130 = 242

2. 3atpaTel Ha BBITIOJHEHHE MEPOTPUATHIA O 0XpaHe ecoB (3o)
3on= 25 805,00 * 289 = 7457645 py6.

Kosddrument, onpenenarompuit pacxos! Ha 0becneyeHue NPOBeeHHS MEPONIPHATHIL 10 oxpase necos (Kon):
Kon=( 7457645 + 14234130)/ 14234130= 152

3. 3aTpathl Ha BHINONHEHHME MEPONPUATHIA 110 3aumTe necor(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

KoadduumenT, onpenenstiomwuii pacxoast Ha obecrieuctue MPOBEIEHNA MEPONPHATHH 10 3aluTe TecoB (K3):
K3= [ 0,00 + 142 341,30] / 142 341,30 = 1,00

4. 3aTparh! Ha BHIOJIHEHHE MEPONPHATHI 10 BOCNPOM3BOACTBY 1ecoB(3B1):
3= 21 441,25 * 285= 6110756 py6.

Koagp¢uument, onpenensrowmii pacxo/s Ha NpoBeIEHHe MEPONPHUATHIi MO BOCNPOM3BOACTBY necos (Kei):
Ka= [ 61107,56 + 142 341,30] /14234130 = 143

5. Beero pacxons! (306wm):
306w= 201 676,98 + 7457645 + 0,00 +  61107,56 = 33736099 py0.

6. O6iwui xoadduumenT, onpenensIomui pacxosl Ha obecrneyeHne NPOBENEHHA MEPONIPHATHIT N0 OXPaHE, 3aLLHTE,
BOCIPOM3BOACTBY Jecor (Kobur)
Kobum= 2,42 + 1,52 + 1,00 + 1,43 ] = 3 = 3,37

7. IlpoBepka
K06m=[ 337360,99 + 142341,30]/ 142341,30 = 3,37

8. B cooTseTcBuM € HaCTRIO 5 cTaThk 76 JlecHoro kojekca HauanbHas LeHa npejMeTa ayKiMoHa ONpeleseTcs:
142 341,30 * 337 = 479 690,18  pyb.



IMpunoxenne Ne 8 kK HacToAIEMY
npHKasy ATeHTCTBa JECHOIo
xossiictea Kamuarckoro kpas

or £9.48. 222N, %)\g*&ﬁ

Pacyer Ko3pHIIHEHTA A7 ONpeNeIeHHs! PACXO0B Ha olecneyeHue
npoBeeHUsi MEPONPHATHH T10 0XpaHe, 3aIIHTe, BOCIPOH3BOACTBY JIECOB
no jnecocexe Ne 20

CyOmnekt Poccuiickoli @enepauun:

Kamuarckuii xpaii.

MHIBKOBCKOE JIECHHYECTBO -

dumuan KKV "Kamuarckue necHi4YecTRa"

Y4acTKOBOE JIECHHYECTRO: AHagraiickoe

Ksapran: 127

Beiaen: 22

ITnomane obmas, ra: 9,40

O6BeM IPeBECHHB, TIOUIEKAIIEH 3ar0TOBKE, M 1 884

MuHMMaNBHBIA pa3Mep MUIaTh [0 ZOrOBOPY KYIUTH-MPOIAskKH

NIECHBIX HACAXKEHUH, pacyMTaHHBIi B COOTBETCBHH CO CTaThel

76 Jlecnoro konekca PO, pyb.: 106 734,70

®opma pyOku: CIUTOLIHAS

Cniocoo0 OYMCTKH JIECOCEKH:

pasOpacsiBaHHe H3MENbYEHHBIX NOPYyOOYHBIX OCTATKOB
B LENAX YITyULICHHUS JICCOPACTHTENBLHBIX YCIOBHH

Tlepumetp necoceku, KM:

1,963

OumHcTKa Teca 0T 3axXaMIIeHHs:

He TpedyeTcs

JIecoBOCCTAHOBIEHHE 1O BEIIENAM:

coneiicTrHe CCTCCTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBIICHHIO

MHHEpaNH3alKra MOBEPXHOOCTH MOYBEI, I'a:

2,35

COXpaHEHHE MOIpPOCTa, ra.

7,05

MBpOl’[pHETHﬂ T10 OXpaHe Jieca:

npoKnajKa MPOTHBOMOMXKAPHOH MHHEPaTH30BaHHOMR
HOJIOCH! 110 MEPHUMETPY JIECOCEKH

HOpMaTHBHBIe 3aTpaThl Ha BBIMTOJIHCHUE MMOAMOTOBUTEIEHEIX pa60T

Bupg pator En.uzm. 3aTpartsl
OTBOJ JIecocek MO CIOMHEIE PyOKH pyb./ra 17 847,52
HopMaTHBHBIE 3aTpaThl HA BEIMOTHEHHE MEPOIPUSATHIA 10 OXPaHE JIECOB
Bua paGort En.u3m. 3aTpartsbl
VCTpolicTBO MPOTHBONOKAPHOM MHHEPATU30BAHHOI MTOI0CK! py6./ KM 25 805,00
HopMaTHBHbIE 3aTpaThl Ha BEITIONHEHHE MEPOTIPHATHI 110 BOCTIPOM3BOICTBY I€COB
Bun pador En.nzm. 3arpathbl
EcTecTBEHHOE NIECOBOCTAHOBNEHHE (COAEHCTBHE ECTECTBEHHOMY
JIECOBOCTAHOBJIEHHIO) pyb./ra 21 441,25




Pacuer:

1. 3aTpathl Ha BBINIONHEHHE NIOArOTOBUTENBHEIX padoT (3rp)
3np= 17 847,52 * 940 = 167 766,69 pyO.

Ko3(hduument, onpeenstouii pacxoasl Ha obecreueHHe BEINOIHEHHA NOArOTOBUTEIBHBIX padot (Knp):
Knp= 16776669 + 10673470 / 10673470 = 257

2. 3aTpaThl Ha BEIIONHEHHE MEPONIPUATHI 10 0XpaHe 1ecos (301)
3on= 25 805,00 * 1,96 = 50 655,22 pyb.

Kosdduument, onpenenstomyii pacxo/ibl Ha 0GecrieueH e POBEIeHHs MeponpuaTHii 1o oxpane ecos (Kon):
Kon=( 5065522 + 10673470 / 10673470 = 148

3. 3aTparTel Ha BHINOIHEHNE MEPONPHATHH 11O 3aIuTe NecoB(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py6.

Koadbuument, onpeesomuii pacxosl Ha obecneveHne NpoBeeH s MEPONPHATHIL 10 3aIMTE JIECOB (K3):
| 0.00 + 10673470) / 10673470 = 1,00

4. 3aTpaThl Ha BBINIOMTHEHHE MEPOIIPUATHI MO BOCTIPOH3BOACTBY necoB(381):
3en= 21 441,25 * 235 = 50 386,94 py®.

Kombdmuueﬂr OTIpeNenArOLIMii PACXO/Ib! HA IPOBENEHUE MEPOIIPHATHIA TI0 BOCIPOM3BOACTBY Jiecos (Keu):
K= [ 5038694 + 106734 70] [ 10673470 = 147

5. Beero pacxonpl (3061m): ‘
306m= 167 766,69 + 5065522 + 0,00 + 5038694 = 268808,85 pyb.

6. O61Mit K03 HULUMENT, ONpeAe/sIOLAN PACXOB Ha 0ObecreueHne NPOBENEHNA MEPOTPUATHIA 110 OXpaHe, 3alluTe,
BOCIPOM3BOACTBY JecoB (Kobur)
Kobu= [ 2,57 + 1,48 + 00+ 147 - 3 =

7. IIpoBepka .
K06m=[ 26880885 + 106 734,70}/ 106 734,70 = 3,52

8. B COOTBETCBHMM C 4acThio 5 cTaThy 76 JlecHOro KOAeKca HavanpHas LeHa NpeaMeTa ayKIMOoHa ONpeaenaeTcs:
106 734,70 * 3,52 = 375172,47 py6.



[Mpunoxenue Ne 9 x
HACTOALLEMY NTPHKA3Y
ATeHTCTBa IECHOTO X035HiCTRa
Kamuatckoro kpas

ot £9. 18, 28 ‘i{()_—k.‘f

Pacuer ko3apprunenTa ans onpeesieHHs PacxoioB Ha odecneveHHe
NpOBeJeHNs] MePONIPHSITHIT 10 0XpaHe, 3a1ATe, BOCMIPOH3BOACTBY JIECOB

no Jecocexe No 1

Cy6wexT Poccuiickoii denepauuu:

KamuaTckuii kpafi.

MMHIBKOBCKOE TECHHYECTRO -

dunman KIKY "Kamuartckue necuudectsa”

VY4acTKoBOE TeCHHUYECTBO! Amnagraiickoe

Ksapran: 128

Bripen: 12,13, 14, 20

IMnomans obmas, ra: 16,20

O6beM IpeBECHHBI, MOIEkKAIIEH 3ar0TOBKE, M : 2975

MUHMMATBHEIR pa3Mep ATkl [0 J0TOBOPY KYILTH-MTPOAAKH

JIECHBIX HAacaXK/IeHWH, paculTaHHbIH B COOTBETCBHH CO CTaThel 76

JlecHoro koaexca PO, pyb.: 169 274,20

Dopma pydru: CILIOLIHAA

Criocoof 04HCTKH JIECOCEKH:

pazbpacblBaHHE H3MENBUEHHEIX MOPYOOUHBIX
OCTATKOB B LUEIAX YIYYIIEHHS IECOPACTHTENBHBIX
YCIOBUiA

IlepumMeTp necoceku, KM:

2,321

OuucTKa neca OT 3axJIaM/ISHHMS

He TpedyeTcs

JlecoBOCCTAHOBIIEHHE T10 BREIACIAM:

COHeHCcTBHE €CTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBJICHHIO

MHWHEpaIn3alus NMOBEPXHOOCTH ITOYBHIL, I'a:

7,60

COXpaHEHHE NnoapocTa, ra.

8,60

MeponpusThs o oxXpaHe Jeca:

MPOKNaaKa MPOTHBOMOKAPHOH MUHEPATH3OBAHHOM
TOJIOCEI 110 MEPUMETPY JIECOCEKH

HOpMaTHBHbIB 3aTpaThbl Ha BBIMOJTHCHHE NNOATOTOBUTE/IBHbIX paﬁo‘r

Bup pabort Ex.n3m. 3aTpaThl
OTBOJ Nlecocek MO CTUIOUIHEIEe PyOKH pyb./ra 17 847,52
HopmMaTHBHEIE 3aTpaTel Ha BHINOIHEHHE MEPOIPHATHIE MO 0XPaHE JIECOB
Bupn pabor En.m3m. 3aTpartsbl
YeTpolcTBO NPOTHBONOKAPHONH MHHEPATM30BaHHOH 10J10CHI py0./ KM 25 805,00

HopMaTHBHEIE 32TPaThl Ha BBIMOJIHEHHE MEPONpPHATHI 10 BOCIPOU3BOJICTBY JIECOB

Bun pator En.mzm. 3aTpate!
EcTecTReHHOE 16COBOCTaHOBNEHHE (COJIEHCTBHE eCTECTREHHOMY
JI€COBOCTAHOBIEHHIO) py6./ra 21 441,25




Pacyer:

1. 3aTpats! Ha BEINONHEHHE NIOATOTOBUTENBHBIX padoT (3mp)
3np= 17 847,52 * 16,20 = 289 129,82 py6.

Koagduuuent, onpenensiompuii pacxo/ibl Ha 06€CMeEHHE BBIMOMHEHNS [10ArOTOBUTENbHBIX patot (Krp):
Knp= [ 28012080 + 169 274,20] /16927420 = 271

2. 3atpaTsl Ha BEINONHEHHME MEPONPHATHIL 110 Oxpane necoB (301)
3on= 25 805,00 * 232= 5989341 py6.

Koatduument, onpenensiomuli pacxozsl Ha obecrieueHue NpoBeaeHHs MeponpHATHIA no oxpaxe necos (Kon):
Kon=[ 5989341 + 169274200/  16927420= 135

3. 3arparbl Ha BBITIOJIHEHHME MEPONPUATHIL MO 3amuTe necos(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 py®.

Koapuument, onpenenstownii pacxonsl Ha obecrnieuenne NPOBEAEHHS MEPONPUATHIA 110 3a1KTe necos (K3):
Ke=( 000 + 16927420) / 16927420 = 1,00

4. 3aTpaTbl Ha BBINONHEHNE MEPONPHATHI M0 BOCIIPOM3BOACTBY Necos(3Bx):
3e= 21 441,25 * 7,60 = 162 953,50 py6.

Koadpuument, onpenensrowmit pacxos Ha NPOBEAEHHE MEPONPHUATHEL MO BOCMIPOU3BOACTBY secos (KBi):
K= 16295350 + 169 274200/ 16927420 = 1,9

5. Beero pacxoast (3o61m):
306m= 289 129,82 + 5989341 + 0,00 + 16295350 = 511976,73 pyb.

6. OB ko3hduunenT, onpenensromui pacxo/isl Ha obecriedeHHe POBEAEHHs MEPOTPUATHIL IO OXpaHe, 3alluTe,
BOCIPOM3BOACTBY necoB (Kobiu)
Kobum= 2,71 + 1,35 &+ 1,00 + 1,96] - 3 = 4,02

7. IlpoBepka
Kobw= [ 511976,73 + ]69274,20}/ 169274,20 = 4,02

8. B cooTseTcBHM ¢ "acThIO 5 cTaThi 76 JIeCHOTO KOASKCa HayalbHas LIEHA NpPeaMeTa ayKLMOHA OTIpeeaeTcs:
16927420 * 402 = 680 482,28  py6.



[Mpunoxkenue Ne 10 k HacToAmemMy
rpuKasy ATreHTCTBa JIECHOrO
xo3sicrea KamuaTckoro kpas

or £3.4R%. 3=30Nne 3RS .

Pacuer ko3 duunenTa 415 onpeseeHHs pacXoAoB Ha ofecneyeHue
NpoBefeHusl MeponpuaTHii N0 oXxpaHe, 3aLUUTe, BOCIPOH3BOACTBY JIECOB
mo Jiecocexke Ne 1

Cy0Owext Poccuiickoiit denepatiu:

KamuaTckuii Kpai,

MHUIIBKOBCKOE TECHHYECTBO -

unman KTKY "KamuaTtckue necHuuectsa”

VuacTkoBOE TECHHYECTRO: [Ter>xuHCKOE

Keapran: 51

Beinen: 14

[Tnowane odmas, ra: 10,00

O0beM ApeBecHHbI, MOANEKAILeH 3aroToBKe, M 1352

MHUHMMANEHBIHA pazMep MIaTE 0 JOTOBOPY KyTUTH-TIPOIAKH

NECHBIX HACAKISHWH, pacCUMTAHHLIH B COOTBETCBHH CO CTaTheH

76 JlecHoro xonekca PO, py6.: 69 670,10

Popma pyOku: CIUIOLIHASA

Crioco00 0YHCTKH JIECOCEKH:

pazBpackiBaHre M3MEeNBUeHHBIX OpYOOUYHBIX OCTAaTKOB
B LICJIAX YJIYULICHNA JIECOPACTUTENbHBIX YCIOBHH

[TepuMeTp 1€COCEKH, KM:

2,486

QuucTKa N1eca OT 3axXJIaMISHHS:

He Tpedyercs

JlecoBOCCTAHOBIIEHHE 110 BBLAEIAM:

COHeHCTBHE €CTECTBEHHOMY JIECOBOCTAHOBIIEHHIO

MHHEpaH3alus MNOBEPXHOOCTH [TOYBEI, I'a:

2,50

COXpaHEHHE NoapocTa, ra.

7,50

MBDOHpHHTP‘[H Mo OXpaHe Jieca.

NpOKIaaka NPOTUBONOKAPHOH MUHEPaNTU30BaHHOH
TIONIOCH! N0 NEPHMETPY JIECOCEKH

HopmartuBHBI€ 3aTpaThl Ha BEINONHEHHE MOATOTOBHTENBHEIX paboT

Bua pator

En.u3m. 3aTpaTnl

OTEOJ NIeCOCeK MO/ CIUTOIIHbIE pyOKH

py0./ra 17 847,52

Hopmaruereie 3aTpaThl Ha BRIMOAHEHHE MEPONPUATHI 10 OXpaHe ecoB

Bupa patGor

Ep.uzm. 3aTparsl

VeTpolicTEO MPOTHBOMOXAPHOH MHUHEPATH30BAHHOMH NONIOCH

py6./ KM 25 805,00

HOpMaTHBHbIe 3aTparbl Ha BBIIIOJHECHHE MepOHpHHTHI‘;I 10 BOCITPOH3BOACTBY JIECOB

Bua patot

Enx.nzm. 3aTpaTsl

EcTecTBeHHOE 1ECOBOCTAHOBIIEHHE (co,ueﬁc*rsne €CTECTBEHHOMY

ﬂeCOBOCTaHOBIﬁeHHEO)

py6./ra 21 441,25




Pacuer:

1. 3aTpathl Ha BHINONHEHHE OATOTOBUTENLHBIX paboT (3mp)
3np= 1784752 * 10,00 = 178 475,20 py6.

Koagduument, onpenensiowmuii pacxonsl Ha obecreuenne BLIMOIHEHNS I0ATOTORUTENBHBIX paboT (Kmp):
Knp= [ 17847520 + 69 670,10] / 69670,10 = 3,56

2. 3aTpaTsl Ha BEINONHEHHE MEPOTIPUATHI [0 OXpaHe necos (3071)
3on= 25 805,00 * 2,49 = 64 151,23 py6.

Kos@dpuument, onpenensrommii pacxoasl Ha 06ecrieyeHHe NpoBeIeHHUs MEPONPHATHIT 10 oxpane neco (Kon):
Kon=[ 6415123 + 69670100 /  69670,10= 192

3. 3aTpatsl Ha BBINOJIHEHHE MEPOTIPHATHH 110 3a1uTe necoB(33):
33= 0,00 * 0,00 = 0,00 pyo0.

Koadduuuent, onpeaensaiomuii pacxosisl Ha ofecneuesye NpoBeIeHHA MEPONPHATHIT N0 3ammTe Tecor (K3):
Ks= 000 +  69670,10 /  69670,10= 1,00

4. 3atpatsl Ha BLITIOTHEHHE MEPONPUATHI 110 BOCMIPOM3BOICTBY NecoB(3B1):
3e1= 21441,25 * 2,50 = 53 603,13 py6.

Koaddpuument, onpenensiomumit pacxozsl Ha poBeIeHHe MEPONIPHATHIA 110 BOCTIPOM3BOACTRY Necos (KBi):
Kaz[ 5360313 + 69 670,10] [ 6967010 = 1,77

5. Beero pacxons! (306ww):
306w= 178 475,20 + 6415123 + 0,00 + 53603,13 = 296229,56 pyb.

6. OBwmit ko3 duLMenT, onpeaensiommit pacxoasl Ha obecnedeHne NPOBEIEHHs MEPONPHATHIL O OXpaHe, 3alluTe,
BocrpousBoacTey Jecos (Kobu)
Kobm= 3,56 * 1,92 + 1,00 + 1,77 ] = 3 =

7. IlpoBepka
K06m=[ 296 229,56 + 69670,10]/ 69670,10 = 5.5

8. B cooTseTcBHH C 4acThiO 5 cTaThi 76 JlecHOro xojeKca HauansHas IeHa MpejiMeTa ayKLHOHa OIPeIelIseTcs:
69 670,10 * 525 = 365 768,03 py6.



